
小数でわる計算（１）

答え

算
数５年 名

前

５年　　　組

小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

2 306 ÷ 36 ＝ 8.5 をもとにして、
　①②の商を求めましょう。

3 5.3mの長さで重さが 8.48㎏の
　鉄のぼうがあります。
　この鉄のぼうの１mの重さは
　何kg ですか。□□に当てはまる数を
　書きましょう。

4①～⑥の筆算をしましょう。

式（　　　　　　　　　　　　）
答え（　　　　）㎏

ゆ
い

両方を 10倍ずつに
しても、商は同じね。

小数でわる計算は、
わる数を整数にするよ。

10 倍にすると、
小数点は、右に移

う つ

るね。
1.23 の10倍は12.3、
6.3 の10倍は63.0。

レ
ン

ミ
オ
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8.48 ÷ 5.3 ＝

300 ÷1.5 ＝3000 ÷  ＝

30.6 ÷3.6 ＝8.5 3.06 ÷0.36 ＝8.5
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き
ん
た

か
り
ん

商の一の位に
０を書くよ。

（筆算のしかた）
①小数点を右に移す。

②わる数が整数になる。

③商の小数点はここ！

④わり算をする。
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８は
８.0。

1リボンを 1.5m買ったら、代金は 300 円でした。
　このリボンの 1mのねだんは何円ですか。
　 　　に当てはまる数を書きましょう。


